

内地所有省份均现甲流病例

聚集性疫情陡增 疫苗有望近期分批接种 学校社区重点防范

中国卫生部7日通报,目前中国内地31个省区市已全部报告甲型H1N1流感确诊病例。国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,研究部署做好秋冬季甲型H1N1流感防控工作。



31个省区市确诊甲流病例

疫情通报

中国卫生部7日通报,目前中国内地31个省区市已全部报告甲型H1N1流感确诊病例。

卫生部指出,9月5日新疆、宁夏和青海首次报告确诊病例,9月6日西藏首次报告确诊病例。9月4日15时至9月7日15时,中国内地

新增甲型H1N1流感确诊病例1177例,其中17例为境外输入性病例,1160例为境内感染病例。

通报显示,截至9月7日,中国内地累计报告5592例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈3852例,没有因甲型H1N1流感所致的死亡病例。

疫情趋势

聚集性疫情明显增加

国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议指出,目前,全球甲型H1N1流感疫情出现快速上升趋势,随着进入秋季,我国本土

病例持续增多,聚集性疫情明显增加,病毒传播力大于季节性流感。我国的防控工作面临新的严峻形势。

新闻链接

钟南山:秋季第二波甲流高峰未到 对疫苗大规模接种持保留意见

中国工程院院士钟南山7日表示,秋冬季扩大传播是完全可能的,但目前第二波甲流高峰还未杀到,目前也未发现病毒出现变异。

“高峰的判定标准是大量出现病人以及死亡病例,证明病毒传染性强,毒力大。”他表示,目前内地尚未出现死亡病例,发病人数的出现几何级增长。这显示我国第一阶段采取的“围堵”策略是有效的。同时,钟南山说,“此前发现甲流病毒可导致呼吸衰竭,而现在,我们发现病毒也会威胁到神经和心脏。”

我国在全世界率先研制出甲流疫苗,两家企业已经通过审核,获得生产许可。目前有一万多人接受接种疫苗的临床试验,证明疫苗有效。不过,钟南山表示对疫苗是否要立即进行大规模接种“持保留意见。”他指出,我国研制的甲流疫苗现在的适用人群不算广,在安全性方面要非常慎重。

上世纪七十年代美国猪流感期间,曾因仓促推广接种疫苗,导致八百人出现副作用,导致呼吸麻痹。 ■广州日报供稿

台湾甲流致7例死亡

台湾甲型H1N1流感疫情持续扩大,出现类似流感症状的患者求诊人数激增。为应对防疫压力,岛内各大医院及医学中心7日起陆续开设流感门诊。台防疫机构最新统计显示,台湾累计已有145例甲型H1N1流感重症病例,其中49例仍在住院、89例已出院、7例死亡。 ■据新华社

严控甲流社区传播

会议强调,根据当前疫情发展的特点、趋势和我国的实际情况,下一阶段要在内防扩散、外堵输入的基础上,进一步强化预防措施,严控社区传播,加强重症救治,全力减少疫情危害。

(一)加强重点时期和重点地区的防控工作。完善跨部门、跨地区信息通报和协调机制、信息发布机制,制订和完善针对人员密集流动情况下的铁路、民航甲型H1N1流感防控应急预案。加强应急值守、卫生应急队伍和技术准备、应急物资调用等工作。当前尤其要搞好国庆节前后的疫情防控。

(二)做好学校等重点场所的疫情防控工作。一旦发生疫情,要科学合理地实施停课等措施,努力

减少聚集性疫情发生。加强对农村和城市社区的疫情防控工作,努力减少疫情对正常生产生活秩序的影响。

(三)完善和加强医疗救治工作。完善治疗方案,加强医务人员培训,做好大规模救治患者特别是救治重症病例的预案和准备。

(四)加强疫苗及抗病毒药物储备,积极稳妥做好疫苗接种工作。疫苗研发已通过专家评审,可在安全有效的前提下分批开始使用。加强基础、临床和防控等方面科技研究,加大科技储备。重视发挥中医药的作用。

(五)加强疫情监测和预防工作。

■据新华社

在乌鲁木齐市第70中学隔离区,学生在树阴下温习功课

我国将开征 机动车污染防治税

9月7日,国家环保部污染防治司处长任洪岩在2009中国汽车产业国际论坛上指出:“因为现在所得税法有些调整,财政部和国家税务总局、环保部商量,希望把机动车污染防治税纳入进去。”任洪岩介绍,这已经取得了环境部等相关部委的同意,财政部接下来要研究的是征收的名称和形式。此外,《机动车污染防治管理条例》也有望于明年推出。

全国乘用车信息联席会秘书长饶达告诉记者,这应该是针对在用车征收的税,全世界目前还没有这样的先例。他认为一般都是鼓励新车不断提高排放标准,对老车仍采用老办法。 ■据东方早报

刘金国 任公安部纪委书记 祝春林不再担任

日前,公安部网站“领导信息”栏目进行了更新,该栏目显示,刘金国同志任公安部副部长、纪委书记、党委委员、督察长职务,祝春林同志不再担任。 ■据新华社

国家审计准则 公开征求意见

审计署日前公布《中华人民共和国国家审计准则(2009年版征求意见稿)》。修订准则规定,审计人员可以通过关注外部举报或者公众、媒体的负面反映和报道,识别可能存在的重大违法行为。

此外,审计人员还可以通过关注下列情况,识别可能存在的重大违法行为:财务和非财务数据中反映出的异常比率和趋势;管理人员、员工的投诉、举报等不满行为。 ■据审计署网站

高雄电影节将放映“热比娅纪录片”

邱毅痛批陈菊刚搞完“藏独”又搞“疆独”,纯属添乱

据台湾媒体报道,日前邀达赖访台的高雄市长陈菊又出招,即将在10月举办的2009高雄电影节将放映“疆独头目”热比娅的纪录片《爱的十个条件》。

邱毅痛批陈菊“添乱”

《爱的十个条件》这部连拍摄导演都承认“失实”的纪录片,8月份在澳洲播出时曾引发中国大陆民众强烈抗议,当时大陆参展电影全部退出该电影节。而高雄这次电影节也没有任何一部大陆电影参展。

据称,高雄电影节已确定邀请该片赴台播映。国民党“立委”邱毅痛批陈菊刚搞完“藏独”,现在又搞“疆独”,为了给马英九当局添乱,无所不用其极,他警告陈菊玩政治不要玩

到走火入魔。

“总统府”发言人王郁琦5日则宣称,放映电影是一种很平常的事情,不需要大惊小怪;“基于保障言论自由”,台湾当局不会禁止播放这部纪录片。

分析家:打击两岸关系

另据香港《文汇报》报道,分析家指出,高雄电影节放映热比娅纪录片的做法将引起中国大陆不满,令两岸关系雪上加霜。

台湾《中国时报》表示,达赖访台所引发的两岸关系紧张还未退烧,同样具有争议身份的热比娅纪录片紧接而来,为两岸关系发展增添变数。 ■据环球时报

台海动态

台湾举办“八八水灾”追悼大会 马英九致辞 感谢大陆积极救灾

台湾“八八水灾”即将届满1个月,台湾当局7日在高雄举行大会,追悼灾害中罹难的民众和救灾中的殉职人员。台当局领导人马英九在致辞中对大陆同胞的捐助表示感谢。

马英九在致辞中说,大陆方面援助了1000套活动板房,同时大陆同胞捐款金额约50亿元新台币,是台湾接到的最大一笔捐款,展现了两岸人民血液于水的民族情感。

他表示,希望两岸未来在救灾救助与重建方面能相互学习经验与合作,共同抵御自然灾害。

马英九承诺当局会尽最大力量做好灾后重建工作,并将进一步做好水土保持的相关工作。 ■据新华社

台行政机构负责人 刘兆玄辞职

国民党秘书长吴敦义接任

台湾当局行政机构负责人刘兆玄7日下午召开记者会宣布,他向台湾当局领导人马英九请辞已获准,将于本月10日率行政机构各部门负责人总辞。

随后,台湾当局领导人办公室发言人对外宣布,马英九决定任命中国国民党中央委员会秘书长吴敦义为台湾当局行政机构负责人、桃园县长朱立伦为副负责人。

刘兆玄在记者会上表示,“八八水灾”造成死亡和失踪人数逾700人,他身为台湾当局行政机构负责人,应该承担起政治责任。他说,自己的阶段性任务已完成,现在是离开的时候。 ■据新华社

宫颈糜烂成已婚妇女通病

盘点 注意 了解宫颈糜烂的危害

妇科专家指出,预防和治疗妇科疾病最有效的途径就是定期进行妇科检查,通过一系列科学的检查项目,做到防患于未然。因此,定期进行妇科检查应视为女性健康最重要的举措之一。

盘点专家:方峥嵘主任

在所有妇科疾病中,宫颈糜烂在临床上最为常见,统计资料显示:特别是已婚、育龄女性,患宫颈糜烂的多达90%。湖南省军区机关医院妇科专家方峥嵘说,回顾过去的2008年,很多女性朋友都是到了重度宫颈糜烂才进行治疗,这与对宫颈糜烂的认识不足有很大的关系,很多女性认为宫颈糜烂不是什么大病,治不治无所谓。

您应该注意的: 宫颈糜烂的症状

患轻度宫颈糜烂时,一般无明显自觉症状,也可能仅有白带略增多,常容易被忽略。许多患者的宫颈糜烂是在普查时或因其他妇科病就诊时被发现。中度、重度宫颈糜烂患者最明显的症状就是白带增多,色黄质粘稠,或白带中夹有血丝,少数患者会出现夫妻生活后出血。炎性白带长期刺激外阴,还可引起外阴瘙痒。另外,宫颈炎可循淋巴循环扩散到盆腔,导致盆腔结缔组织炎,出现腰骶酸痛,小腹坠胀等症状。

您应该了解的: 宫颈糜烂的危害

一、宫颈糜烂会引起不孕:正常情况下,排卵期时在雌激素的作用下,宫颈粘液中水分含量较多,质地稀薄,利于精子穿过。发生宫颈糜烂时,宫颈分泌物质地粘稠,并含有大量白细胞,妨碍精子进入宫腔,从而影响受孕。

二、宫颈糜烂导致并发症:患了宫颈糜烂之后若不及时治疗或者只是使用一些低效的药物,易造成宫颈的炎症久治不愈,造成其它器官炎症,如:宫颈糜烂的病原体可以上行造成宫颈内膜炎;可以通过宫旁韧带、淋巴管蔓延引起慢性盆腔炎。

三、可引发更深度的病变:由于在慢性炎症长期刺激下,可造成息肉、裂伤、外翻及囊肿等更深度病症。但若是患了宫颈糜烂之后能够早发现、早治疗,上述隐患是可以避免的。

四、宫颈糜烂能够发生恶变:许多患有宫颈糜烂的女性都很关心这个问题,这也是她们就医的主要原因。回答是肯定的。据我国著名妇科专家林巧稚等分析,有宫颈糜烂的妇女,宫颈恶变发生率明显高于无宫颈糜烂者。

此外,在长期慢性炎症的刺激下,宫颈管增生而来的柱状上皮可发生非典型增生,如不及时治疗,其中一部分会发生恶变,

尽管这种发展转变过程比较缓慢,但仍应引起自身的重视。

您应该选择的: LEEP 微创治疗系统

省军区机关医院引进的LEEP微创治疗系统,是医学界普遍推崇的治疗方法,是现今治疗宫颈糜烂较先进的技术,是通过高频电磁波介入,使病变组织细胞不可逆性坏死,同时起到止血和促进组织重建、改善微循环的目的,出血少,不破坏宫颈结构,不影响生育、生活和工作。

相信有了专家的指导、检查,女性朋友就可以更好的了解自己的身体状况,更好地呵护自己的健康,做一个朝气蓬勃的美丽女人!

解决看病难看病贵成功典范 宫颈疾病微创手术限价治疗

为贯彻落实《中国妇女发展纲要》提出的“以人为本、关注民生”的政策方针,解决“看病难看病贵”的难题,省军区机关医院特实行宫颈疾病微创手术限价治疗,宫颈糜烂Ⅱ度800元、Ⅲ度900元,切实减轻女性朋友的就医负担。

如果您觉得身体不适却不知如何应对,如果您想了解更多女性自我保健方面的知识,您不妨拨打咨询专线0731-88711120或加QQ:159200296与妇科专家进行交流。 ■记者 卫平